

Вечерняя Пермь  
г. Пермь

31 МАР 1986

## ТЕЛЕГРАММА КУКОЛЬНОМУ

В пермский кукольный пришла телеграмма. Коллегия Министерства культуры РСФСР и президиум ЦК профсоюза работников культуры поздравили коллектив театра с присвоением ему третьего классного места по итогам социалистического соревнования среди театрально-зрелищных коллективов во втором полугодии минувшего года.

Третье место — успех значительный. Достаточно сказать, что в России одних только театров кукол — 84.

Наш корреспондент встретился с заведующей литературно-педагогической частью театра кукол Т. С. ШЕРСТНЕВСКОЙ и попросил прокомментировать это событие.

— Социалистическое соревнование между театрально-зрелищными коллективами содержит массу пунктов, от выполнения каждого из которых зависит в конечном счете успех. Назову только некоторые из них.

Обслуживание сельского зрителя — один из самых сложных моментов в работе каждо-

го театра. Наш коллектив выполнил план по числу зрителей, посмотревших спектакли на сцене, на 129 процентов. За этой цифрой — десятки наших поездок по области.

Существенную роль в нашей работе играет и помощь художественной самодеятельности. За полгода театр дал 243 консультации кукольным коллек-

тивам школ, клубов, детских садов города и области. Работа эта ведется практически ежедневно. Вот только что у меня побывала воспитательница детского сада № 326 из Закамска. На днях в театр приезжает на стажировку руководитель художественной самодеятельности Дома пионеров Губахи.

Или вот такая цифра — у нас все за те же полгода проведено больше трехсот мероприятий по организации зрителя. И это тоже театральная жизнь. Она, как и спектакли, говорит о творческом потенциале коллектива...

Интервью взяла  
А. БЕРДИЧЕВСКАЯ.